

自来水厂机电设备检修与扩容同时进行 广饶水快来了



本报9月23日讯(记者李沙娜) 21日,东营市南郊水厂水泵房里,许多工人对电气、仪表、中控室、V型滤池、废水泵房及机械部分进行检修,“广饶水进东营”的扩容工程也在水泵房外同时进行,一期工程将于今年10月1日前竣工。

21日,工作人员对高、低压配电室进行了常规保养维护,中控室、加氯加药、V型滤池等

进行常规检查。其中二级泵房DN1000出水管线与水厂扩建工程DN1000出水管线对接是今年检修的重要任务,加快了“广饶水进东营”工程的进行。

田工程师介绍,二级水泵房的6台机组外连3条大水管线,一条管线供开发区居民用水,另外两条管线供东城小区居民用水,“6台机组是连在一起的,如果进行其中一个机组的检修,就必须

东城所有小区全面停水才能进行,每年的检修也是为了保证供水机组的安全。”

“广饶水进东营”的扩容工程同时进行,也是为了保证居民正常用水,“把扩建工程的DN1000出水管与之前出水管线焊接在一起,就是为了不用再次东城区全面停水,给居民造成不便。”田工程师说。

东营市自来水公司19日通知,于9月21日8时至9月22日8时对南郊水厂机电设备和城区供水管网进行停水集中检修,停水范围东至防潮大堤,南至南二路,西至东青高速公路,北至北二路。停水当天,本报记者走访了东营市各个小区、市场等地,了解市民停水期间的生括状况。



买桶备水

20日,在胶州路工业品市场,市民正在挑选水桶。据摊主介绍说,平时一天才卖四五个水桶,现在赶上停水,一天卖出了差不多50个水桶。 本报记者 任小杰 摄影报道



供水检修

21日,在南郊水厂二级泵房内,工作人员正在更换二泵5#缓闭止回阀,防止水回流对机组造成损坏,保障城区的供水安全。 本报记者 任小杰 摄影报道



厕所关门

21日晚上,新世纪广场西南角公厕由于停水大门紧闭。 本报记者 任小杰 摄影报道

>>>没接到停水通知 结婚买矿泉水救急

本报9月23日讯(首席记者 聂金刚) 没有接到停水通知,张先生新婚当天家中没有存水,只能购买矿泉水来临时应付停水难题。

21日,家住金水小区的居民张先生迎来了大喜的日子。张先生说,迎了新娘到家时是早上9点多,烧水泡茶时发现没有水,问了隔壁邻居才知道是停水了。

张先生说,自来水公司的工作人员告诉他,停水通知已经通过多种形式通知,各停水小区门口、楼道门口也都张贴了通知,可他在楼道门口看了个遍也没找到停水通知。新婚当天停水让张先生家中乱了套,他只好买了3大桶矿泉水救急。

>>>停水一天 火了东城送水生意

本报9月23日讯(首席记者 聂金刚) 21日8时至22日8时,东城范围全线停水。居民生活的不方便火了东城送水生意,送水工人迎来了忙碌的一天。

送水工王师傅说,以前每天送水中午还有一个小时的吃饭和午休时间,“今天我都没时间吃饭了,刚才凑合着吃了两口。”王师傅说,“今天送的水大多都是很便宜的那种,估计用来洗菜做饭的吧。”他告

诉记者,很多人都不知道要停水,直到下班回家才发现。“周五大部分人都要上班的,中午我根本没停下,一直在忙着送水。”

胶州路上一家超市送水点老板说,成桶的矿泉水销售一空,瓶装矿泉水也基本卖光。沂州路一家送水点工作人员介绍,从早上8点停水开始一直到中午12点,他们接到了26个送水电话,生意量是平时的3倍。

广饶水进市区

▶21日,南郊水厂院内,工作人员在焊接供水管道。该项目一期建设供水规模每日2000立方米,服务人口20万人,一期工程将于今年10月1日前竣工,届时中心城区将供上广饶地下水。

本报记者 任小杰 摄影报道



◀23日,辽河路上,工作人员在新铺设的供水管线上准备安装阀门。据介绍,新铺设的供水管线将使东城20万人喝上广饶地下水,整个辽河路的供水管线已经基本铺设完成。 本报记者 段学虎 摄影报道

农贸市场存水洗菜 海鲜商贩水不够用

本报9月23日讯(首席记者 聂金刚) 21日8时至22日8时,东城大范围停水。农贸市场的商贩纷纷存水洗菜用,销售海鲜的商贩也存水了,可是明显不够用。

21日,记者走访了东城多家农贸市场,发现很多商贩都在摊位旁边摆放了水盆,里面盛满了水。明月农贸市场的一位摊主介绍,自从东城农贸市场改造之后,

管理比以前严格,很多当天能销售的菜都被要求摘叶、洗净,加大了农贸市场的用水量。

一位销售海鲜的摊主告诉记者,很多海鲜对水质和水温的要求比较高,平时每天都会对水箱换水好几次,停水让商贩们遇到了难题。“储存的水明显不够用,只能等着来水了。”

黄河口镇打造计生“三心”工程

近年来,黄河口镇计生办精心打造“三心”工程,使育龄群众体会到“舒心、放心、暖心”。

在婚育观念上搞大宣传、大联合,营造良好氛围,打造舒心工程。其次狠抓队伍建设,提高依法行政水平,打造放心工程。再是各村深化“三生”服务,打造暖心工程。计生服务站还开展了孕情跟踪、产后随访、生殖健康查体等服务活动,使优质服务得到全面发展。(黄河口镇计生办 徐巧焕 赵国强)

协会+老板=好梦成真

今年,垦利县黄河口镇计划生育协会充分发挥社会作用,镇计生协聘请了3个企业老总担当协会理事,开展了“好梦成真 农家创业”活动,帮助38户计生家庭建立起“农家乐餐馆、肉鸽饲养”等致富项目,同时救助16户特困计生家庭,落实救助金8万元。(黄河口镇计生办 赵国强)

黄河口镇计生服务有“三手”

今年以来,黄河口镇计生服务不断

提升服务档次。一是从宣传教育张大手,以温馨文明为平台,利用图文并茂的形式将新型婚育文化、妇女创业精神传播到村到户。二是贫困救助伸援手,深入开展贫困救助活动,切实把温暖送给计生户。三是技术服务出巧手,大力加强技术技能培训,聘请专家坐诊,开展两病普查和孕前优生服务。(黄河口镇计生办 徐巧焕 赵国强)

“六字诀”促缴社会抚养费

近年来,黄河口镇计生办念好“六字诀”,加强社会抚养费的征收力度,取得

良好的成绩。

一是“严”,严格依法征收;二是“准”,准确把握社会抚养费征收标准;三是“实”,对确有困难的实行分期缴纳,不搞一刀切;四是“细”,从调查取证到征收工作,力求细致;五是“公”,坚持公开、公平、公正的原则,接受群众监督;六是“强”,对有能力但拒不缴纳的申请法院强制执行。近三年来,该镇社会抚养费征收率达95%以上。(黄河口镇计生办 赵国强)

黄河口镇开展全程计生服务

在计划生育技术服务工作中,黄河口镇以宣传为先导,让群众充分了解,以镇计生服务站为主,镇卫生院、各村计生服务站配合机制。近三年来,该镇服务站利用优生优育咨询室和宣传指导室接待育龄群众近万人,实施优生监测和五项病原检测1400人,实现了出生缺陷为0的目标。在开展生殖保健服务中,三年内为1680名妇女治愈了妇科疾病,自愿查体的育龄群众比2011年上升了6%;育龄妇女生殖道感染发病率比2011年下降2%。(通讯员 赵国强)